## 浙江巨东股份有限公司 关于补充确认公司日常性关联交易的说明

浙江巨东股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年 11月 30日召开第三 届董事会第十一次会议,审议并通过了《关于预计 2021 年度日常性关联交易的 议案》,其中为公司向关联方平和商事株式会社采购商品预计了25,000万元关联 交易额度。该议案已于 2020 年 12 月 17 日经公司 2020 年第四次临时股东大会审 议通过。

因公司产销规模的扩大,公司与平和商事株式会社的交易金额已达 29.214.62 万元,为规范公司关联交易的运作,根据《公司法》等有关法律、法规、 规范性文件及《公司章程》的有关规定,公司补充确认向关联方平和商事株式会 社采购商品 42,146,158.20 元人民币。

公司于2021年8月26日召开第三届董事会第十六次会议,审议通过《关于 补充确认公司日常性关联交易的议案》,表决结果:同意5票,反对0票,弃权 0 票。此项议案尚需股东大会的批准。

公司就上述事项予以补充披露,具体内容详见公司于2021年8月27日在全 国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeg.com.cn)披露的《关于 补充确认公司日常性关联交易的公告》(公告编号: 2021-034)。

公司将在今后的工作中进一步加强信息披露的管理,提升公司规范化运作水 平,严格按照《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》等法律、法 规、规范性文件及公司内部制度的规定和要求,规范履行信息披露义务,确保公 司信息披露的真实、准确、完整、及时、公平。

> 浙江巨东股份有限公司 董事会 2021年8月27日